Kronhusklubben
Julfest for alla medlemmar, barometer, A- och B-medlemmar bjuds pa mat och dryck. . Anmaélan se

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 27. Medel: 243.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 324.6 66.78 Simon Hult - Nils Nordahl 36107 3075 BK S:t Erik - BK Lyx
2 1 310.4 63.88 Rudi Knutson - Goran Rydell 4857 13057 BK Lejonet
3 4 284.8 58.60 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966 BK Lyx - Frolunda BS
4 5 277.6  57.11 Gunnar Ohlson - Axel Selvén 5078 63229 Askims BK - BK Albrekts
5 17 276.1 56.81 Ingrid Petersen - Marianne Fagerby 12906 49361 Frolunda BS - BK Lejonet
6 16 275.4 56.68 Britta Nilsson - Anne-Marie Johansson 21493 21490 Kronhusklubben
7 18 271.4 55.85 Oscar Hult - Denny Andréasson 12879 38449 Partille/MoInlycke BK - Kronhusklubben
8 12 267.6 55.05 Karl-Eric Nilsson - Lena | Nilsson 83656 87017 Frolunda BS - BS Damernas
9 11 2644 54.41 Roland Harsjo - Kicki Oschlak 81643 91014 Kronhusklubben
10 2 250.6 51.55 Hans Eriksson - Kjell Evensen 4844 11738 Partille/MdInlycke BK
11 15 239.7 49.31 Eva Andersson - Sigvart T@sse 49963 55845 Kronhusklubben
12 14 236.0 4856 Christer Rydebrink - Anders Rydebrink 4566 2318  Frolunda BS
13 6 2359 48.54 Per Elfdahl - An Elfdahl 53034 53033 Kronhusklubben
14 8 218.3 44.92 Lars-Erik Melander - Rosemary Kaplun 42943 64025 Lerums BK
15 9 205.0 42.18 Ivan Nilsson - Arnold Joelsson 38815 4998  Kronhusklubben
16 19 203.2 41.82 Carl Ek - Joakim Olsson 5294 80478 BK Lejonet - Bohus Nations BS
17 10 198.0 40.74 Elisabeth Gajewska - Johnny Mansson 25929 52238 BS 53, Goteborg - Kronhusklubben
18 13 186.0 38.27 Yvonne Jansson - Inga-Lill Wallgvist 65474 36405 BK Debut - BK Everfresh
19 20 172.4 35.48 Jirgen Schildt - Britt-Marie Andersson 7396 63349 Kronhusklubben - BK Debut
20 7 162.6 33.45 Eva Thorsson - Lena Starkenberg 4963 28552 BS Damernas
1 & EK Basta kontrakt 2 » 105 Basta kontrakt 3 463 Basta kontrakt
Nord v K42 5NT S =460 Ost v D98 3v O =-140 Syd vD10765 4¢ S =130
Ingen + Kn108 NS ¢ EKn32 ov + K5
#KD1098 & ¢ v & NT #K732 & ¢ v & NT *K763 & ¢ v & NT
4 DKn932 410875 N 116 115 10 464 4« EDKn72 N6 8456 D 4 EKKn109852N 9 108 4 4
v9 v 108 S 116 115 11 vKn1076 vEK43 S 68345 vKn9843 v2 S 9 108 4 4
¢+ D93 ¢ K7654 oO17171 + 964 + D8 075987 + 8742 ¢ Kné 043395
#E532 *76 vi7171 #DKn96 #E4 V759287 *E104 #Kn2 V43395
464 & K983 474
v EDKn7653 v52 vEK
¢ E2 + K1075 + ED1093
*Kn4 #1085 «D985
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
11 10 4v S+3 «Q 510 180 00|14 7 4v0O-2 +5 100 180 00| 3 18 44DO-1 vK 200 150 3.0
3 18 4v N+2 »7 480 100 8011 10 14 O= +5 -80 16.0 20|11 10 44DO-1 <vA 200 150 3.0
4 17 4v N+2 *7 480 100 80| 4 17 2v 0= *7 -110 130 50|16 5 44DO-1 vA 200 150 3.0
13 8 4v N+2 49 480 100 80| 9 12 14 O+1 +5 -110 130 5.0(|19 2 44DO-1 3 200 150 3.0
14 7 5v N+1 +5 480 100 80|13 8 1a O+2 *7 -140 8.0 100(13 8 44S-1 4Q -50 10.0 8.0
15 6 4v S+2 «Q 480 100 80|16 5 14 O+2 v5 -140 8.0 100(14 7 5vS-2 4Q -100 7.0 11.0
16 5 4v N+2 *7 480 100 80|20 1 1a O+2 v5 -140 8.0 10015 6 44S-2 4Q -100 7.0 11.0
19 2 4v N+2 43 480 10.0 80| 3 18 2v O+2 &T -170 3.0 150 9 12 34 O= vA -140 4.0 140
20 1 4v N+1 a7 450 20 160|19 2 340+1 43 -170 3.0 150(20 1 44 0= vA -620 2.0 16.0
9 12 6v S-1 *A -50 0.0 18015 6 4vO= 48 -420 0.0 180 4 17 34DO= ¥vK -730 0.0 18.0
4 & KKn75 Bésta kontrakt 5 & K982 Bésta kontrakt 6 4 8653 Bésta kontrakt
Vast v 9432 5& V D -1 200 Nord v Kn1042 4¢ OD-1100 Ost v 965 6NT O =-1440
Alla ¢ K732 NS + Kn97 ov +95
*4 & ¢ v & NT +D9 & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT
4 D109 463 N 3 5 109 5 4ED65 41043 N 104 7 5 5 4 Kn2 4 ED107 N4 1211
v8 v E65 S 35 109 5 vD9 v 8653 S 104 7 5 5 vEKKN7 v42 S41211
¢ EKn986 ¢ 1054 O 108 3 3 7 ¢+ EK432 ¢ D1065 039677 + E86 ¢ KDKn1043 O 9 12111112
*E872 #DKn1093 V 108 3 3 7 »E8 *62 V39677 #E873 49 vV 9 12111112
« E842 4 Kn7 4 K94
v KDKn107 v EK7 vD1083
+D +8 ¢72
#K65 #KKn107543 #KKn54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 19 4v S= ¢A 620 157 23|14 9 3NV-5 «Q 250 179 01|15 8 3NV= *2 -600 18.0 0.0
15 8 4v S= &A 620 157 23|16 7 3NV-3 «Q 150 157 23[(16 7 5¢ O+1 *7 -620 16.0 2.0
17 6 44 N= «Q 620 157 23|12 11 3NV-1 *Q 50 134 46| 1 3 3NV+1 *2 -630 130 5.0
5 18 4¢DV-1 &4 200 101 79| 1 3 2¢ V+1 *Q -110 9.0 90|10 13 3NV +1 *6 -630 13.0 5.0
14 9 2v S+3 49 200 101 79|15 8 3¢ V= *Q -110 9.0 90|12 11 3NO+2 LY -660 10.0 8.0
16 7 3v S+l *7 170 6.8 112|120 2 1l¢ V+2 *9 -110 90 90|14 9 3NV+3 v9 -690 8.0 10.0
1 3 2vS+l ¢A 140 34 146| 5 18 2vyDN-1 46 -200 34 14617 6 64 O= v3 -1370 5.0 13.0
20 2 2v S+l «A 140 34 146(17 6 54DS-1 ¢K -200 34 14620 2 64 O= LY -1370 5.0 13.0
12 11 34DO+2 ¢Q -1070 0.1 179 4 19 3NDN-3 5 -800 0.1 179 4 19 6NO= *7 -1440 1.0 17.0
10 13 A=/A= 9.0 90|10 13 A=/A= 9.0 90| 5 18 BNV= 45 -1440 1.0 17.0
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7 4 Kn82 Basta kontrakt 8 4103 Basta kontrakt 9 4E3 Basta kontrakt
Syd v 10932 4ANT O =-630 Vast vE54 2NT N =120 Nord v 9542 44 O D -1 200
Alla + Kn7643 Ingen + EK987 ov + Kn107
*7 & ¢ v & NT *974 & ¢ v & NT *K964 & ¢ v & NT
a7 4 EK10964 N 3 6 6 4 3 485 » EK62 N8 6 6 7 8 & K42 41098765 N 8 9 104 8
vES8 v KD5 S36643 vKn876  v1032 S 86 6 7 8 v 1076 vD S 889 48
¢ 9852 ¢ K10 O 106 6 8 10 ¢ DKn432 ¢ 106 0577565 ¢43 + KD96 05439 4
#KD9642 #105 V 106 6 8 9 #85 #EKD2 V57755 #DKn853 #EI10 V543094
D53 « DKn974 & DKn
vKn764 vKD9 v EKKn83
+ED +5 ¢ E852
#EKn83 #Kn1063 *72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 3&V-= vT -110 17.0 10|18 7 340-3 +3 150 180 00|17 8 4v S= a2 420 170 10
11 14 240 +1 v6 -110 17.0 1.0|11 14 24 S= ¢+Q 110 140 40(18 7 4v S= a2 420 170 1.0
15 10 24 O +1 v6 -140 120 6.0|15 10 24 S= &5 110 140 40|15 10 3v S+1 &K 170 140 4.0
17 8 34 0= v4 -140 120 6.0|17 8 24 S= 8 110 140 40| 2 4 3vS= a2 140 11.0 7.0
18 7 24 O+1 »3 -140 120 6.0|16 9 2#0-2 ¢+5 100 100 80|11 14 3v N= a2 140 11.0 7.0
13 12 34 O+1 ¢ A -170 70 1101 5 1 INO-1 LY6) 50 70 11.0| 6 19 44 O-1 vK 100 8.0 10.0
16 9 24 O+2 v6 -170 70 110 6 19 INO-1 2Q 50 70 110 5 1 4vS-1 v7 -50 6.0 12.0
6 19 3NO= v4 -600 40 140 2 4 2NN-1 *T -50 4.0 14013 12 24 O+1 vA -140 3.0 15.0
2 4 44 0= v6 -620 10 17.0|13 12 INO= 49 -90 1.0 170(16 9 34 O= vA -140 3.0 15.0
20 3 44 0= v6 -620 1.0 170(20 3 INO= a4 -90 1.0 170|20 3 3&#N-3 aT -150 0.0 18.0
10 4 865 Bésta kontrakt 11 « EK4 Bésta kontrakt 12 4973 Bésta kontrakt
Ost v DKn108 ANT S =630 Syd vE3 44 SD-1-100 Vast v EK2 3NT V =-400
Alla + D853 Ingen + Kn10854 NS + ED6
+K9 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT #9854 & ¢ v & NT
aKn72 #K93 N 7 109 1010 49752 410 N 104 2 9 6 62 « EKD10 N4 4454
vE643 v975 S 7 119 1010 vKnl0 vK987654 S 104 3 9 6 vDKn43 v106 S 44444
+762 +K4 06 2 333 ¢+ KD96 ¢ E732 O3 9 103 7 ¢ KKn974 ¢ 1032 089889
#ED4 4108753 V52333 #ED3 #10 V39937 #E3 #KD106 V99989
« ED104 # DKn863 & Kn854
vK2 vD2 v 9875
+ EKn109 .- +85
#Kn62 #K96542 #Kn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 2 3NS+2 ¢7 660 18.0 0.0(17 10 34 S+1 vJ 170 18.0 0.0(12 15 44 O-2 +8 100 18.0 0.0
14 13 3NS+1 v4 630 150 3.0|14 13 3NV-3 s A 150 160 20| 3 5 3NO-1 *2 50 150 3.0
17 10 3NS+1 +6 630 150 3.0(12 15 2v N+1 «Q 140 140 40(18 9 24 0-1 »2 50 150 3.0
3 5 2NS+2 2 180 11.0 7.0(19 8 4vDO-1 43 100 120 6.0(19 8 3¢ V= vA -110 12.0 6.0
7 1 2NS+2 +6 180 11.0 7.0(16 11 5v O-1 «Q 50 100 80| 6 2 3NV= 9 -400 5.0 13.0
12 15 2NS+1 v3 150 6.0 120|120 4 24 O+2 vJ] -170 80 100 7 1 3NV= +6 -400 5.0 13.0
16 11 2N S +1 *7 150 6.0 120| 3 5 4vO= 4Q -420 6.0 12.0|14 13 3NV= vA -400 5.0 13.0
18 9 2NS+1 v4 150 6.0 120 7 1 4vO+1 3 -450 4.0 140(16 11 3NO= v9 -400 5.0 13.0
20 4 3vS= v4 140 20 16.0(18 9 4¢vDO= 4Q -590 2.0 16.0|17 10 3NV= vA -400 5.0 13.0
19 8 INS+1 v3 120 0.0 180 6 2 44DS-4 vJ -800 0.0 180(20 4 3NV= vA -400 5.0 13.0
13 475 Basta kontrakt 14 «KD Basta kontrakt 15 aE2 Basta kontrakt
Nord v K109764 3v N =140 Ost v K42 54 OD-1100 Syd v 96542 34 VD-1100
Alla +73 Ingen + K98 NS + K1082
#ED2 & ¢ v & NT #EKKn54 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT
« DKn986 4 E32 N8 8967 4 Kn109853 & 7642 N9 7 9 3 10 4765 » K10984 N56 958
vE v D8532 S 88967 v3 v EKn986 S 969 310 vKn3 v8 S56 9538
¢ Knl1042 ¢ D8 055476 ¢+54 ¢ E1063 02 4 4 102 + Kn7 ¢ ED543 086 38 4
#K108 »764 V55476 #D872 »- V 2 4 4 102 #KDKn942 65 V86 384
4 K104 s E &« DKn3
vKn vD1075 v EKD107
+ EK965 ¢ DKn72 496
#Kn953 #10963 #E83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 11 3vDS= ¢J 730 180 00| 4 6 3NN+3 v8 490 180 0013 16 4v S= a7 620 170 10
17 12 34 V-3 v6 300 160 20| 1 9 3NS+2 v3 460 16,0 20(20 5 4v S= &K 620 170 1.0
1 9 2vS+2 «Q 170 140 40|13 16 3#N-= vA 110 140 40| 8 2 54DO-3 vA 500 13.0 5.0
7 3 24 V- A 100 120 6.0(19 10 44DO-1 &3 100 120 6.0|17 12 54DV-3 v2 500 13.0 5.0
4 6 3vN-1 s A -100 10.0 80| 7 3 4aV-1 *A 50 100 80| 1 9 2v S+2 &K 170 10.0 8.0
13 16 24 O= *A -110 6.0 12.0|17 12 24 V+1 A -140 8.0 10.0(15 14 2v S+1 *K 140 8.0 10.0
15 14 24 V= ¢ 7 -110 6.0 12.0|18 11 3a V+1 A -170 6.0 120| 4 6 5vS-1 a7 -100 4.0 14.0
20 5 24 V= ¢7 -110 6.0 12.0(20 5 5¢DS-2 4] -300 40 140 7 3 5vS-1 a7 -100 4.0 14.0
8 2 3vyN-2 s A -200 10 17.0| 8 2 44DV= &K -590 20 16.0|18 11 4v S-1 *K -100 4.0 14.0
19 10 3NS-2 &3 -200 1.0 17.0|15 14 44DV +1 &A -690 0.0 18.0(19 10 4v S-2 &K -200 0.0 18.0
16 48 Bésta kontrakt 17 &« EKD7 Bésta kontrakt 18 4108763 Bésta kontrakt
Vast v E1065 5v S =450 Nord v- 54 N =450 Ost v E853 3« OD-1100
ov + DKn10642 Ingen + KD1042 NS * K7
83 & ¢ v & NT #K954 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
4 KKn642 497 N 7 10107 8 41054  #Kn82 N 111010119 « ED5 & K42 N57 785
v K2 vKn74 S 7 10118 8 v E83 v D542 S 111010119 v 764 vKn109 S57785
4853 ¢ EK9 06 3254 49876 ¢ EKn3 023314 4108653 ¢ D2 086 556
#962 #K10754 V6325414 #DKnl0 #763 V23314 #109 #EDKn86 V865656
« ED1053 4963 » Kn9
v D983 v KKn10976 vKD2
*7 +5 + EKn94
#EDKn »E82 #7432
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 11 4v S= ¢7 420 16.0 20| 5 7 3NN+2 +3 460 18.0 0.0(18 13 24 N+2 A 170 18.0 0.0
5 7 4v S= *9 420 16.0 20| 2 10 34 N+2 &7 200 160 20| 5 7 24 N+1 ¢Q 140 16.0 2.0
16 15 4v S= »2 420 16.0 20| 1 11 2v S+2 «Q 170 140 40(19 12 2NN= &3 120 140 40
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2 10 4vy N-1 +6 -50 80 100(20 6 24 N+1 a2 140 120 6.0|20 6 INO-1 *9 50 120 6.0
8 4 4v S-1 *2 -50 80 100 8 4 3NN-1 3 -50 50 130 9 3 INV= v3 -90 10.0 8.0
9 3 2vS-1 *9 -50 8.0 100 9 3 3NN-1 LX) -50 50 130 8 4 24 N-1 vJ -100 8.0 10.0
19 12 4v S-1 *2 -50 8.0 10014 17 3NN-1 a2 -50 50 13.0| 1 11 INV+1 8 -120 3.0 150
20 6 2NS-1 *9 -50 8.0 10.0|16 15 3NN-1 3 -50 50 130| 2 10 2NO= LN -120 3.0 150
14 17 44 S-2 *9 -100 20 16018 13 54 N-1 ¢ A -50 50 13014 17 INO+1 &J -120 3.0 150
18 13 2v O+2 +3 -170 00 18019 12 5vS-1 3 -50 50 13.0(16 15 INO+1 &J -120 3.0 150
19 & EKn Basta kontrakt 20 4754 Basta kontrakt 21 4732 Basta kontrakt
Syd v E832 INTV =-90 Vast v73 2NTV =-120 Nord vE 3¢ N =110
oV ¢+ 94 Alla + Kn1053 NS + 10982
#D10965 & ¢ v & NT »D872 & ¢ v o NT #D8542 & ¢ v & NT
a4 & K9832 N6 7676 4 KKn106 D93 N55445 D98 4EKKN105 N 9 9 8 6 7
v Kn94 v D765 S6 7676 v 64 YEKNn1095 S 5 5 4 4 5 v 10987 vKn43 S99867
¢ D762 ¢ EK 066757 ¢+ ED4 ¢ 982 087 888 ¢ DKn4 ¢ K7 033464
#Kn7432 #E8 V66757 #EKN103 #94 V87888 #Kn9%6 #1073 V334634
« D10765 4 E82 464
v K10 v KD82 v KD652
¢ Kn10853 ¢ K76 ¢ E653
&K #K65 &EK
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
19 14 3vyDO-2 3 500 180 00| 1 13 INS= v4 90 180 00| 3 11 3v S= «Q 140 18.0 0.0
1 13 14 0-2 K 200 120 6.0| 3 11 INV= +5 90 160 20| 1 13 2vS= «Q 110 150 3.0
2 12 2v0O-2 K 200 120 6.0| 2 12 2v V= ¢J -110 120 6.0| 9 5 2v S= 48 110 150 3.0
3 11 14 0-2 K 200 120 60 6 8 2¢0= *J -110 120 6.0|15 18 34 O-2 «A 100 100 8.0
15 18 2v O-2 «K 200 120 6.0(15 18 2v V= +J -110 120 6.0|17 16 24 O-2 vK 100 100 8.0
20 7 14 0-2 «K 200 120 6.0|17 16 2v V+1 +J -140 80 100(20 7 34 0-2 «A 100 100 8.0
6 8 2vO-1 48 100 50 130 9 5 3¢ N-3 *9 -300 40 140 6 8 24 0-1 *K 50 5.0 13.0
17 16 14 O-1 «K 100 50 13019 14 24 N-3 %3 -300 40 140(10 4 24 0-1 *A 50 50 13.0
10 4 14 0= *J -80 20 160(20 7 3#N-3 43 -300 40 140| 2 12 4+ S-1 T -100 1.0 17.0
9 5 2v0= *K -110 0.0 180(10 4 INDS-3 T -800 0.0 18019 14 44 N-1 3 -100 1.0 17.0
22 4 Kn8 Basta kontrakt 23 475 Basta kontrakt 24 4 D1087 Basta kontrakt
Ost v Kn42 44 O =-620 Syd v 642 4e V =-620 Vast v 10976 34 N =140
ov + D10 Alla + EKn92 Ingen + D95
#KKn10954 & ¢ v & NT #ED109 & ¢ v & NT »73 & ¢ v & NT
4 K9742 «E105 N65334 «D10943 #EKS82 N7 7336 49 464 N455898
v1093 vKD86 S65334 vKKn1095 v83 S77336 v5432  vKDKn S45598
¢ Kn743 +E9 O7 8 9 108 +53 + KD8 06 6 9 107 ¢ K103 #E862 0887 35
&E *D872 vV 789 108 &7 #Kn862 V66 9 107 #K9864 #D1052 V88735
D63 4 Kn6 & EKKn532
vE75 vED7 vE8
¢ K8652 ¢ 10764 ¢ Kn74
#63 #K543 #EKn
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
2 14 44 O-1 *6 100 160 20|16 19 24 0-2 +6 200 180 0.0(16 19 34DS+1 2 630 180 0.0
16 19 3NO-1 ¢5 100 160 20| 2 14 2NO-1 *4 100 16.0 20| 3 13 24 S+2 +3 170 16.0 20
18 17 34 V-1 v3 100 160 20| 7 9 Pass 140 40| 1 15 34 S= K 140 120 6.0
3 13 24 V= *Q -110 120 6.0|10 6 24 O= v3 -110 120 6.0| 4 12 14 S+2 *4 140 120 6.0
11 5 3a V= ¢ A -140 100 80| 3 13 34 0= *4 -140 9.0 90| 7 9 1aS+2 +3 140 120 6.0
10 6 34 0+1 v6 -170 8.0 10018 17 34 O= 3 -140 90 90|10 6 INO-1 46 50 8.0 10.0
1 15 4e V= v5 -620 40 140 1 15 24 O+2 ¢7 -170 40 140 2 14 44 N-1 vK -50 4.0 140
4 12 44 O= *6 -620 4.0 140 4 12 24 V+2 *A -170 40 14011 5 44 S-1 v3 -50 4.0 140
20 8 44 O= *6 -620 40 14011 5 24 O+2 #4 -170 40 140(20 8 44 N-1 vK -50 4.0 140
7 9 44 V+1 8 -650 0.0 180(20 8 44 O= 3 -620 0.0 18.0|18 17 44DO= 4A -510 0.0 18.0
25 + 1062 Bésta kontrakt 26 &« D652 Bésta kontrakt 27 & Kn96 Bésta kontrakt
Nord vED1072 44 O =-620 Ost v KD1082 5# O =-600 Syd v9 7NTV =-1520
(0)) ¢ KKn7 Alla + D106 Ingen + D982
*84 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT »K8743 & ¢ v o NT
4EKn4  4KD53 N3 3634 +E « K1083 N2 3884 4 D742 4 EK N31010
vKn63 vK9 S$33634 v9 vE43 S23884 vED1054 vK82 $31010
¢ E1053 ¢ D94 O 10107 108 ¢ 97543 ¢ K2 O 118 4 5 9 ¢ Knl10 ¢ EK65 0 1012131213
#E97 #Kn1063 V 10107 108 #DKn10754 #EK62 vV 118 4 5 9 *92 #EDG5 VvV 1012131213
« 987 4 Kn974 #10853
v 854 v Kn765 vKn763
+ 862 ¢ EKn8 ¢ 743
#KD52 #93 #Kn10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
11 7 3NV-2 *8 200 180 00| 4 14 INO+2 4 -150 180 0.0| 3 15 6v V-1 3 50 170 1.0
3 15 34 0-1 v8 100 150 30| 2 16 3NO= v6 -600 100 8.0| 5 13 3NO-1 a5 50 170 1.0
513 24 0-1 v4 100 150 3.0| 3 15 3NO= v7 -600 100 80|20 9 3NO+2 &3 -460 140 4.0
8 10 2v N-1 ¢ Q -50 120 6.0( 5 13 3NO= *9 -600 100 80| 4 14 3NO+3 &5 -490 9.0 9.0
4 14 3¢ V= 8 -110 90 90| 8 10 3NO= a4 -600 100 80|11 7 3NO+3 #J -490 9.0 90
20 9 14 O+1 v8 -110 90 90|11 7 540= +6 -600 100 80|12 6 3NO+3 v3 -490 9.0 9.0
17 1 24 O+2 v8 -170 50 130(|12 6 3NO= v6 -600 100 8.0|19 18 3NO+3 3 -490 9.0 9.0
19 18 24 O+2 &4 -170 50 13.0(20 9 3NO= a7 -600 100 8.0| 2 16 6NO= *J -990 3.0 150
2 16 3NO= 5 -600 20 16017 1 3NO+1 46 -630 20 16.0| 8 10 6NO= oT -990 3.0 150
12 6 3NO+1 &2 -630 00 18019 18 54DO= v3 -750 00 18017 1 6vO+1 #J -1010 0.0 18.0
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